



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO,
GOZDARSTVO IN PREHRANO



PROGRAM
RAZVOJA
PODEŽELJA



Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje

Pilotni projekt: Ohranjanje naših starih sort jablan in hrušk – vzorčni model na avtohtonih sortah

Dvorana Kmetijskega inštituta Slovenije
četrtek, 15. 2. 2024

10.00–10.45

Predavanje z naslovom "Naše stare sorte jablan in hrušk", Boštjan Godec, Kmetijski inštitut Slovenije

10.45–11.15

Predstavitev knjige "Sadje travniških sadovnjakov in gozdnega roba". Knjiga je nedavno izšla pri založbi Kmečki Glas, avtor knjige je B. Godec.

11.15–11.45

Druženje s pogostitvijo udeležencev.

Priporočamo, da se na dogodek pripeljete z vlakom ali drugim javnim prevozom, saj je od glavne postaje do inštituta le kratek sprehod. Parkiranje avtomobilov je možno v parkirnih hišah Situla (Vilharjeva ulica) in MCL (Hacquetova ulica) ter na zunanjih parkirnih mestih v Zupančičevi jami.

Lepo vabljeni.

UPRAVLJANJE OSEBNIH PODATKOV Na dogodku bo potekalo fotografiranje in/ali snemanje z namenom promocije oz. poročanja o dogodku. S prijavo na dogodek soglašate z opredeljenimi pogoji. Obdelava osebnih podatkov poteka skladno z veljavnim nacionalnim Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP) ter Uredbo (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES. Fotografije in posnetki dogodka bodo objavljeni na spletni strani oziroma socialnih omrežjih Kmetijskega inštituta Slovenije in projektnih partnerjev, v elektronskih novicah, na portalih in kanalih medijskih hiš, ki bodo izkazale interes ter v publikacijah in drugih promocijskih aktivnostih KIS. Fotografije se bodo nanašale na dogodek na splošno in ne na posamezne udeležence. UPRAVLJAVEC OSEBNIH PODATKOV: Kmetijski inštitut Slovenije, Hacquetova ulica 17, 1000 Ljubljana. SHRAMBA FOTOGRAFIJ IN POSNETKOV: Kmetijski inštitut Slovenije fotografije in posnetke hrani trajno oz. do preklica.